

鸿兔大展 众志成城 美京华人活动中心新年祝福



欢乐日间保健中心2022年圣诞晚会。

40年前,美京华人活动中心 CCACC 的诞生源自一个愿景:创建一个以提高社区居民们生活质量为使命的华人社区组织,跨越校友会、中文学校、商业协会和其他团体之间的界限,邀请有志一同者,更广泛的服务社区。最为重要的是,我们希望为那些资源匮乏和被社会忽略的人群提供服务。风雨四十载,我们曾历经艰难的时期,曾探索未知的道路,但自始至终指导我们的,是 CCACC 的核心价值:“以仁爱关怀,以诚信服务,在和乐中茁壮成长。”我们坚忍不拔,努力实现中心的座右铭:“众志成城。”新年伊始,我们将继续尽心尽职,发展更多元服务,并惠及亚裔华人以外的社区。谨此喜迎兔年之际,CCACC 及七个服务部门向广大民众致以诚挚的新年祝福!

欢乐日间保健中心旨在照护有一定程度健康问题的低收入长者,为他们提供交通、膳食服务,以及每天至少四小时的照顾。我们根据每个人的情况,量身定制护理计划,监测其健康状况。在这里,老人可享受有日常的社交和健身活动,可享受中心派人送达其家庭医生和专家办公室、提供合格的翻译人员等服务。中心接纳许多行动不便的长者,我们的员工与老人的比例也高于一些同行。这种服务让老人们得到了珍贵的社交互动和归属感,改善了他们的精神状态,使他们更加健康、更加快乐。CCACC 就是这样来提高社区居民们的生活质量。

美京健康医疗中心作为蒙郡12家安全网诊所之一,在为没有健康保险的弱势群体及未保险者提供服务方面,扮演着重要角色。新冠疫情期间,美京健康医疗中心提供检测、进行疫苗接种并传播信息,一力担当,大放异彩。约20位医疗专业义工,包括医师和药剂师,在过去10至22年间义务服务于我们的美京健康医疗中心。他们的精诚努力,使得该医疗中心成为当地政府十分信赖的合作伙伴,为一些最为脆弱、难以接触的人群提供服务。在马里兰州联邦众议员 David Trone 先生的友好支持下,美京健康医疗中心即将获得资金以扩大设施,采购必要的医疗设备,继续服务更多的社区居民。

美京居家护理中心是 CCACC 的一项特殊的、获得执照的非营利项目。我们致力于提供可靠、有爱心、会讲中文的护理人员来提高需要看护员协助料理生活起居的华裔长者的生活质量和福祉。这也是配合政府的“居家养老”政策。这些护理人员非常懂得老人们的家庭需求和生活方式。美京居家护理团队遵循政府的规范,在社区里已树立起服务长者的典范,见证过无数个温馨的家庭故事。我们的居家护理是马里兰州唯一一家由华人经营的老人居家护理机构。

美京社区服务中心综合了数个经年累月打造而成的优质的社区服务项目,诸如:常青社(Evergreen Club)、成人英语教室(Adult ESOL)、乐龄星球中文电脑科技班(Senior Planet Montgomery - SPM)、免费报税(Volunteer Income Tax Assistance - VITA)、中心社团(CCACC affiliated clubs)、舞龙队、排球、篮球体育活动、义工支援服务、场地租赁及不定期举办的各类社区活动等。

美京博雅苑作为一个非营利性教育机构和社区文化教育场所,以最先进的设施和教育计划将服务扩展到年轻一代,全年为K-12学生提供科学技术、领导力、表演艺术、美术和体育等课程,以及双语早教中心。为工作繁忙的夫妇照顾幼儿的质幼幼儿园是社区急需的一项服务,美京博雅苑提供小学生课后班服务,以减轻忙碌的家长们的负担。美京博雅苑的中文沉浸式早教课程,对于学术课程而言,是个有力的补充。而2002年开设的网球课与游泳课,则着力提升孩子们的全面发展。中心有责任教育并关怀青少年和儿童,使其茁壮成长,并确保没有一个孩子掉队。中心将继续戮力以赴,力求满足社区这一需求。

美京艺廊旨在为社区的社区服务增添另一个层面。艺廊每年举办至少八场展览,展示背景各异的本地及海外艺术家们多样风格的中西绘画、雕塑、陶艺和摄影等艺术作品,深得社区爱好文艺艺友人们的好评。这的确对于充实社区生活做出重大贡献,显著的提升大家的生活质量。

美京博雅馆(游泳网球中心)聘请了一流的游泳和网球教练,并以最高规格的安全考量对公众进行运营。对于游泳,博雅馆提供适合所有年龄的团体和私人课程,以及银发族水中有氧运动和游泳队训练。对于网球,博雅馆亦提供团体和私人课程、JIT(青少年网球队)、UTR(通用网球评级)锦标赛和银发族匹克球运动。CCACC 的服务由此拓展到华人之外,进入主流社区,扩大了我们对整个社区的影响力。中心亦因此而拥有优质房地产,为中心未来的永续服务开创了令人振奋的可行性。

美京华人活动中心是属于社区大众的,相信凡赞助和支持 CCACC 的朋友们,会对 CCACC 有所期盼。尽管中心历经起起伏伏,但总能坚持一贯的态度,稳定经营。展望未来,中心更要以团队精神做好工作,让我们一起翻新自己,齐心协力把中心带向璀璨的下一阶段。2023年农历兔年在即,衷心祝福中心每一位会员平安健康,所愿皆成!祝愿大家鸿兔大展,百尺竿头更进一步!

(美京华人活动中心新闻小组 供稿)



2022年9月,CCACC青少年舞龙队在盖城劳工节游行中荣获第一名。

玉兔呈祥 美京华人活动中心兔年贺岁 活动将于蒙哥马利商场隆重开场



福虎将去,玉兔呈祥。辞旧迎新之际,美京华人活动中心定于2023年1月22日(大年初一,星期日)及2023年1月29日(星期日)下午两点至四点,在马里兰州 Bethesda 市蒙哥马利商场隆重举办兔年贺岁活动,为各族裔民众献上精心设计与准备的一系列多文化表演节目。其中既有呈现中华文化传统的舞龙舞狮、古筝书法、音韵太极、古月派武术健身操、越剧、民族舞

蹈等文艺节目,又有融汇西方文化元素的排舞、拉丁舞、合唱等精彩表演;表演者包括从孩童到耆老,年龄及背景各异。在疫情三年后,CCACC 希望借此庆典为民众打造出欢愉祥和、年味浓郁的文化氛围,进一步推广 CCACC 一贯倡导的「仁爱、诚信、和乐」之核心价值,促进各族裔居民之间的友好沟通与团结。欢迎各族裔民众前来观赏,共度农历新年。

美京华人活动中心 CCACC 诚征人才

美京华人活动中心 CCACC 公开诚征人才。半职/全职之行政及文宣专员:中英文俱佳,擅长新闻处理、市场文宣、电脑文书及传单设计软件应用,学习能力强,能独立作业,并能参与、执行专案项目之相关工作,具良好沟通能力和团队合作精神。有意应徵者,请将简历电邮至 ccacc@ccacc-dc.org,或致电 301-820-7200 分机 8121 洽询。

创办于1982年的 CCACC 是大华府地区最大的非营利性社区服务组织之一。扎根蒙郡,CCACC 一直为亚裔社区提供多元化服务,服务部门包括欢乐日间保健中心、居家护理中心、健康医疗中心、美京艺廊、博雅苑(教育中心)、社区服务中心、博雅馆(Quince Orchard 游泳网球中心)。CCACC 期待您的加入!



美京博雅苑学生在博雅馆上网球课



2021年春季,美京健康医疗中心医护人员为社区居民接种疫苗



2022年6月,李志翔会长(右五)出席美京博雅苑幼儿园毕业典礼



2022年10月,已故民俗画家杨先民画展